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Klady práce…

Nedostatky práce, 

připomínky…
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Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 

závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, 

že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Autorka prokázala značnou flexibilitu kdy se v důsledku uzavření škol musela přizpůsobit 

změně původně navrženého designu práce (mělo se jednat o kvalitativní šetření na úrovni 

škol - focus group s učiteli). Z celkového pohledu je i přes toto omezení práce zpracována na 

solidní úrovni. Kladem práce je jení originalita, kdy v kontextu zavádění aktivních přestávek 

do škol autorka řeší nejenom význam z pohledu zvýšení úrovně pohybové aktivity, ale také 

kkontext psychický a sociální.

Bude nějakým způsobem práce dále využita v praxi?

Podle Vašeho názoru, jakým způsobem by měly být výsledky práce resp. téma aktivních 

přestávek prezentováno učitelům ZŠ?

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Hlavním nedostatkem práce je z metodologického pohledu nedostatečný popis způsobů 

rešerše vyhledávaných zdrojů z databází, což se zároveň dle mého názoru negativně 

projevuje také ve výsledkové části, kde se domnívám, že při zvolení kvalitnější vyhledávací 

strategie mohlo být dosaženo vyhledání více relevantních zrojů pro následný přehled.
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Celkem

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Hodnocení závěrečné práce:

Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a 

jejich citací…


